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Při čtvrtečních kontrolách královéhradečtí celníci zajistili 30 tisíc litrů minerálního oleje, 2 680
kusů neznačených cigaret, 12 378 lahví s vínem, 40 litrů lihovin různé lihovitosti, 15 kilogramů
tabákových listů, 372 tablet léku SUDAFED. Celkový předpokládaný únik na spotřební dani je
odhadován na bezmála 380 000 korun.

           {jathumbnail off}  

V odpoledních hodinách zastavila hlídka mobilního dohledu v Náchodě cisternu polské
imatrikulace, která mířila do Čech. Řidič při kontrole předložil doklady s nesprávnými údaji.
Celníci pojali podezření o účelu použití předmětného řepkového oleje s tím, že se jedná o
vybraný výrobek a z nákladu odebrali vzorky k laboratornímu rozboru. Předpokládaný únik na
spotřební dani byl vyčíslen na 328 500 korun. Případ se nadále šetří.

  

"Téhož dne o pár desítek kilometrů dál u bývalého hraničního přechodu Olešnice zastavili
celníci nákladní vozidlo s návěsem polské imatrikulace. To s nákladem vína mířilo do Polska.
Řidič hlídce předložil doklady s nesprávnými údaji. Převážené zboží zajistili, jeho hodnota je
odhadována na téměř dva milióny korun," zmínila další případ tisková mluvčí Celního úřadu pro
Královéhradecký kraj Martina Kolinská.

  

Při další kontrole nedaleko Královce zkontrolovala hlídka osobní vozidlo polské imatrikulace s
třemi pasažéry. V zavazadlovém prostoru našli 2 680 kusů cigaret různých značek bez
tabákové nálepky. Daňový únik byl vyčíslen na 8 tisíc korun. Při další kontrole objevili za
přítomnosti služebního psa v osobním vozidle u Čecha 672 tablet léku SUDAFED.

  

"V obci Zdoňov celníci se služebním psem našli u polského státního příslušníka v
zavazadlovém prostoru 40 litrů lihovin bez dokladů. Daňový únik byl vyčíslen na 3 869 korun. V
provozovně v Hradci Králové zajistili 15 kilogramů tabákových listů. Prodejce nebyl schopen
prokázat zdanění. Únik na spotřební dani byl vyčíslen na bezmála 35 tisíc korun. Veškeré zboží
bylo zajištěno k dalšímu šetření," vyjmenovala další případy Martina Kolinská.
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